
 

    MINISTERUL AGRICULTURII ŞI DEZVOLTĂRII RURALE 
    Agenţia Naţională pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie      
                                 „Prof. Dr. G. K. Constantinescu” 
 
                                   Compartimentul de Informare, Relaţii Publice şi cu Presa 

INFORMARE  

Directorul General Dr. Andrei KOCSIS şi Directorul tehnic Dr. Peter Tamas NAGY  ai Agenţiei 
Naţionale pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie “Prof. Dr. G.K.Constantinescu” 
participa  la  cea de-a XVII-a ediţie a Târgului Internaţional pentru Agricultură, Industrie 
Alimentară şi Ambalaje, AGRARIA.  

Aceasta manifestare  are loc în perioada 4 – 8 mai  2011  în localitatea Cluj- Napoca, judeţul Cluj, în 
cadrul Centrului Expoziţional EXPO TRANSILVANIA. 

La acest eveniment internaţional, deosebit de important pentru agricultura României, Agenţia 
Naţională pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie  a  organizat un stand in Pavilionul A 
(A42), de unde se pot obtine informaţii privind demersurile facute de ANARZ în direcţia activităţii de 
ameliorare şi reproducţie în zootehnie. 

La organizarea acestui stand au participat specialişti ai Serviciului Tehnic Zonal Cluj  şi de la nivel 
central din cadrul Agentiei Nationale pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie. 

Aceşti specialişti oferă consultanţă cu privire la: 

• Reproducţia şi Ameliorarea Genetică Animală; 
• Organizarea şi avantajele însămânţărilor artificiale; 
• Îmbunătăţirea managementului fermelor, în vederea realizării competitivităţii 

acestora, atât la condiţiile impuse de economia de piaţă naţională, cât şi al integrării 
pe piaţa europeană, precum şi creşteri economico-financiare substanţiale; 

• Estimarea unor posibilităţi de colaborare pe termen scurt, mediu şi de perspectivă  
între crescătorii din ţările participante  privind creşterea anumitor specii de animale, 
ameliorarea efectivelor, desfacerea producţiilor obţinute, schimburi de 
reproducători etc. 

În cadrul acestui târg, în data de 04.05.2011, ora 13,00,  va avea loc o întâlnire de lucru cu tema: 
„Însămânţările artificiale la bovine - organizarea însămânţării artificiale”, în Sala de Conferinţe a 
Târgului Internaţional AGRARIA. La această întâlnire vor participa reprentanţi ai societăţilor 
comerciale care produc sau importă material seminal congelat, ai asociaţiilor crescătorilor de bovine 
şi ovine etc. 

De asemenea vor mai avea loc: 

 PREZENTARI DE ANIMALE DE RASA, cu organizarea unor concursuri si intalniri ale 
asociatiilor de crescatori: 

 expozitie si prezentare de ovine din rasele: Turcana, Tigaie, Safolk, Hemshir, Cap Negru 
German, Merinos, Ratca, Muflon European - Organizator: Asociatia Crescatorilor de Ovine 
Cluj; 

 expozitie si prezentare de caprine din rasele: Carpatina, Alba de Banat, Alpina Franceza, 
Bouer,  Metis - Organizator: Asociatia Crescatorilor de Ovine Cluj; 



  expozitie si prezentare de cabaline din rasele: Percheron, Semigreu romanesc, Lipitan, Pur 
sange Arab, Friesian - organizator: Asociatii de Crescatori de Cabaline (pe rase); 

 expozitie si prezentare de bivoli din rasa Bivolul Romanesc - organizator: Asociatia 
Crescatorilor de Bivoli din Transilvania; 

 expozitie de suine din rasele Mangalita, Bazna; 

 expozitie de pasari. 

 

 ÎNTÂLNIRI ALE ASOCIAŢIILOR CRESCĂTORILOR DE ANIMALE: (in sala de conferinte a 
complexului Expo Transilvania):  
 

 6 mai 2011, ora 11:30 - 14:30 - Intalnirea Asociatiei Crescatorilor de Bivoli din 
Transilvania. Prezentarea asociatiei si a proiectelor asociatiei. 

 6 mai 2011, ora 15:00 - 17:00 - Prezentare efectiv bubaline si premiere - Organizatori: 
Global Distribution Group si Asociatia Crescatorilor de Bivoli din Transilvania. 

 7 mai 2011 - ZIUA OIERULUI - Organizator: Asociatia Crescatorilor de Ovine Cluj 
 7 mai 2011, ora 11:00 - intalnirea Asociatiei Fermierilor Crescatori de Bovine din Cluj si a 
Cooperativei Agricole Somes Aries. TOMBOLA CRESCATORULUI DE BOVINE - 
Premiu: o vitica. 

  7 mai 2011 – Conferinta cu tema:  "Perspective in Zootehnie: Programe de Formare 
Profesionala - Scoala Nationala pentru Pregatirea Specialistilor in Zootehnie`` - 
organizator Agentia Natională pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie, prin Serviciul 
Tehnic Zonal Cluj. 

 

 
04.05.2011 


